
 باد عید باستانی نوروز مبارک

 در اولین جلسه بعد از عید تحویل نمایید. حل کرده و ید به عنوان تمریننمونه سوالات امتحانی که شما با

 نوع متغرهای زیر را از لحاظ کمی )پوسته و گسسته( و گسسته )ترتیبی و اسمی( مشخص کنید. -1

علاقه شما به غذاهای میزان آزمون، میزان باراندگی،  یک زمان مدتگروه خونی افراد ، خودرو،  سرعت

 رنگ گل ها ومقطع تحصیلی،  نوع بارندگی، شدت بارندگی،تعداد تماس های تلفنی شما در روز،چرب، 

 

 بنویسیم؟ باید را مورد کدام چپ، به راست از ترتیب به ،4 و 2 جایگاه در آمار، علم مراحل توجه با -2

 

 

 دادهها شینما -دادهها  یسازمانده )1

 یریجهگیو نت شینما-دادهها   یسازمانده )2

 ینیشبیو پ یریجهگینت -دادهها  شیو نما یسازمانده )3

 یریگ جهینت  -ینیب شیپ )4

 

 دانش آموز بر حسب کیلو گرم به شرح زیر می باشد جدول توزیع فراوانی آنرا تشکیل دهید. 25وزن  -3

42,43,44,42,34,48,46,53,52,39,40,40,36,34,51,56,33,35,39,53,56,44,43,45,38 
 

 و تنظیم کرده را ها داده فراوانی جدول باشد می خانواده 25 فرزندان تعداد به مربوط زیر داده های -4

 .آورید دست به را جدول تجمعی نسبی  فراوانی و نسبی فراوانی درصد و نسبی فراوانی

2و3و4و3و2و2و2و2و1و0و0و4و3و5و3و5و2و2و1و1و1و1و0و0و0  

 رسم نمائید.نمودار دایره ای الگوی گشت چندین گیاه زراعی را که به صورت زیر داده شده اند  -5

 گیاه زراعی غلات گیاهان روغنی حبوبات پنبه بقیه کل

هکتار 100سطح زیر کشت در هر  3940 1165 466 249 832 6640  

 

درصد  10در یک نمودار دایره ای مربوط  به کاربری ارضی  زراعی، اگر مقدار فراوانی نسبی ارضی آبی  -6

 حاسبه کنید.باشد زاویه مرکزی قطاع مربوط به آن را م

 



و فراوانی نسبی طبقه چهارم   36و  16اگر فراونی تجمعی مطلق در طبقات سوم و چهارم به ترتیب  -7

 باشد تعداد داده های مورد استفاده را مشص کنید. 40/0برابر

 

 باشد حاصل عبارات زیر را بدست آورید. 3x=5و  1x ،3=2x=2فرض کنید  -8

∑ -الف (𝑋𝑖 + 3)3
𝑖=1 

∑ -ب (𝑋𝑖 − 1)23
𝑖=2 

 ینفر دانشجو 40 ،یرشته علوم کشاورز یدانشجو 87 یورود انینفر از دانشجو 30دانشگاه  کیدر  -9

علوم  انیقطاع دانشجو هیزاو یا رهیرسم نمودار دا یرشته آب هستند، برا ینفر دانشجو 20 ع،یصنا

 چند درجه است؟ یکشاورز

 

 


